
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CAMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISI-ATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA T2' SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,05 DE FEVEREIRO DE 2026
Aos (cinco) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travess a AIvaro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinaria, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário Carlos Rodrigues de Santana em exercício, 2o seuetario Edilvan dos Reis
Santos em exercício, José Lourenço dos Santos, João Apolinário dos Santos, Marcio
Santos Silva, João Guilherme Costa Soares,AertonAraújo de Jesus. Havendo quórum
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a
abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário Carlos
Rodrigues de Santana em exercício para fazer a leitura da Ata da7lo sessão ordinária.
Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 7lo sessão ordinária em votação. Ata
aprovada por todos os parlamentares presentes. Dando início ao grande expediente,
faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador destacou a abertura
dos trabalhos legislativos de 2026 com tom de gratidão e compromisso com o povo,
parabenizou os vereadores e a prefeita Francecleide pela condução da gestão,
ressaltou avanços nas áreas da educação, saúde, infraestrutura e assistência social,
valorizaçáo dos servidores, retorno das aulas da rede municipal e a realização de

diversas obras no município, reforçando o compromisso da gestão com o
desenvolvimento de Pedriúas.Faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo de
Jesus: O vereador cumprimentou os presentes e o público que acompanhapelas redes

sociais, destacou a importância do cumprimento do horário regimental das sessões

para ampliar aparticipação popular, ressaltou o início do ano letivo e arealização da
jornada pedagogica, elogiou a evolução da educação no município e o trabalho da
Secretaria de Educação, reafinnou o compromisso com os horários das sessões e

desejou boa noite a todos. Fry o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de
Santana: O vereador cumprimentou os presentes e o público que acompanha pelas
redes sociais, destacou a visita de representantes da segurança públicae a importância
do debate sobre o tema, mencionou a possibilidade de implantação do projeto de
equoterapia no município, reforçou a defesa dos servidores públicos e das crianças
atípicas, cobrou a retomada das terapias especializadas, tratou sobre reajustes salariais
e projetos relacionados aos servidores municipais, e reafirmou o compromisso de

fiscalização e diálogo com a gestão municipal. Dando inicio ao pequeno expediente
faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador saudou a
Mesa Diretora, os colegas vereadores, os servidores da Casa e o público presente,

a do debate, das
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discussões e das reivindicações da sociedade. Ressaltou que será um ano de muito

trabalho e dedicação, mesmo sendo ano eleitoral, e desejou harmonia, respeito e

compromisso com o bem-estar dapopulação, desejando bom trabalho a todos. Faz o

uso da palayruo Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador

reafirmou o compromisso firmado em2025 entre o Legislativo e a gestão municipal

com as categorias dos agentes de saúde, agentes de endemias, servidores, professores

e demais classes, especialmente quanto aos reajustes salariais. Ressaltou a aprovação

do orçamento de 2026 com autorizaçáo de 80% de remanejamento, e cobrou

melhorias em serviços essenciais como iluminação pública,limpezaurbana e retirada

de entulhos. Enfatizou o papel fiscalizador do Legislativo e a necessidade de atender

às demandas da população. Neste momento nada mais havendo a trata\ o Senhor

Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e

convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MTNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 05 DE
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